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1. СВЕДЕНИЯ О КОНТИНГЕНТЕ УЧАЩИХСЯ 

20 - количество обучающихся по программе, в возрасте 5-9 лет 

100% - сохранность контингента  

 

Диаграмма 1. Сохранность контингента  

 
 

Сохранность контингента обучающихся составляет 100%, кроме того, в ходе 

реализации программы отмечается регулярность посещения занятий обучающимися, что 

свидетельствует о существенной заинтересованности детей в обучении по настоящей 

дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программе. 
 

 

2. СВЕДЕНИЯ ОБ УРОВНЕ ОСВОЕНИЯ ПРОГРАММЫ 

Контроль в течение года позволяет определить настолько достигнуты планируемые 

результаты каждым обучающимся.  

Диаграмма 2. Уровень освоения программы за 2022-2023, 2023-2024 учебный 

год   
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Успешность освоения программы и эффективность работы педагога хорошо 

демонстрируется результатами участия обучающихся в соревнованиях различного уровня.  

Мониторинг качества участия в соревнованиях свидетельствует о положительной 

динамике.  

Таблица 1. Результативность участия обучающихся в соревнованиях за 2022-

2023, 2023-2024 учебный год  

Уровень соревнований 

Учебный год  

(Количество участников/Количество победителей, 

призеров) 

2022-2023 2023-2024 

Региональный  14/5 16/7 

Муниципальный  20/11 10/5 

ИТОГО: 34/16 26/12 

 

3. УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ РОДИТЕЛЕЙ КАЧЕСТВОМ ОБРАЗОВАНИЯ 
 

По итогам мониторинга удовлетворенности родителей обучающихся по программе 

качеством образования были получены следующие результаты:  

Таблица 2. Удовлетворенность родителей качеством образования (сведения за 2023- 

2024 учебный год) 

Критерий Удовлетворены Не 

удовлетворены 

Затруднились 

ответить 

Качество обучения 97% 0% 3% 

Степень комфортности 

образовательной среды 

98% 0% 2% 

Взаимодействие с 

педагогом 

100% 0% 0% 

 

По данным мониторинга можно сделать вывод, что родители удовлетворены 

качеством образования.  


